Rysy pro predmét 1KD:

Vypracovani 1. a 2. rysu tuZzkou na tvrdy papir. Na rysech budou tfi typy car:
1)Tenké pro vSechny cary kromé vysledku a zadani- tuzkou €. 3 (= tvrdost F),
2) stiredné tlusté, 2*tlustsi nez tenké, pro zadani a ramecek - lem rysu, a
neviditelné ¢arkované ¢ary vysledku— tuzkou €. 2 (=tvrdost 2B),

3) tlusté, 4*tlustSi nez tenké, pro viditelné Cary vysledku — tuzkou ¢. 1.
Doporucuji tloustku Car: tenké 0.18mm, stfedni 0.25mm, tlusté 0.5mm,
(eventualn¢  tenké 0.25mm, sttedni 0.5mm, tlusté 1mm).

Tlusté cary se délaji nakonec, aby se pravitkem nerozmazaly.

Ma-li ¢arkovand, Cerchované nebo teCkovand ¢ara tlouStku d, pak mezera mezi

carkami ¢i teCkami bude 3d, délka ¢arky 12d, teCka ma rozmér 0.5d.

Popis 1 slovni zaddni vytvofite pomoci Sablonek . Nerysujete linky pro pismo.
Hlavicku, tj. FSI VUT V BRNE, RYS 1(nahote), LISTOPAD 2020 a skupinu I
A 2 (dole),
ztvarnite pomoci Sablonky €. 5, dalsi pismo Sablonkou €.3,5.

Pismo hlavicky bude za¢inat 10 mm od ramecku (zespodu, shora i zboku) — viz

ukazka na druhé strané.

Zadani za¢ne 10 mm od hlavicky 1 10mm zboku od rdmecku. Konec fadkl bude

zarovnan téZ 10mm od ramecku.

ce ve

Nebude-li ¢itelny, bude i Sablonkou, uvidim tedy jméno, pfijmeni a podpis.
RYS 1
Zadani :

V Mongeové promitani zobrazte kuzel s vyskou v = 60 a kruhovou podstavou
lezici v roviné a. ( -40, 70, 40) pro stted podstavy S[15,35, ?] a polomér r=30.

Rys odevzdate v prvnim listopadovém tydnu.

Format ryst - A4, tj. velikost 210mm x 297mm, lem 10 mm z kazdé strany.

Vzor rysu: (je vidét jen ramecek 190mm x 277mm)-piictéte lem 10mm
nahofte i dole 1 z obou stran a budete mit rozméry rysu



FSI VUT v BRNE KT 2

ZadanT1: Sestrojte prusek trojihelntku ABC s trojihelnfkem
MNP. A[-20,10,10], B[0,40,50], C[30,20,20], M[—20,30,40],
N[ 30,0,50], P[0,50,0].
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